
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES VERBAL 

al şedintei ordinara a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 28.10.2025 

 

Încheiat azi, 28.10.2025, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinara a Consiliului Local al Comunei  

Măgura, la care sunt prezenţi  15 consilieri și delegatul sătesc Cavaleru Ilie Dumitru: 12 consilieri fizic, 

Cihodaru Irina Elena, Ciorcilă Vasilică, Crețu Carmen, Marcu Adrian, Trăistaru Vlad Ștefan,  Dăscălescu 

Costel Sorin, Berușcă Lucian, Chiper Mihaiță,  Iftimie Neculai, Ercuță Bogdan,  Puiu Marian Traian, Nuța 

Mihaela Irina, on line Niță Vasile Valeriu, Grecu Cristian, un vot depus Hamad Al Essa Talal, prezență 

asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor mijloace electronice în aplicația 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general și pe email: 

secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 

alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al 

statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare 

și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. Măgura nr. 18/ 30.03.2021. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Silav Elena – Irina, secretar general al comunei Măgura.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău Nr.197 din 

22.10.2025. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 30.09.2025, orele 16.00 

a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 

23/28.10.2025. 

 Președinte de sedință este d-na consilier Crețu Carmen. 

D-na secretar general Silav Elena Irina - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de 

inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele 

consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente. Va rog sa aveți în vedere 

regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate la sedința de validare. 

 D-na. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 82 - privind alegerea președintelui de sedință pentru perioada noiembrie 2025 - 

ianuarie 2026 

                                                  – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 83 - privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității 

Administrativ-Teritoriale comuna Măgura  pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor 

S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 17.11.2025/ 18.11.2025 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 84 - privind aprobarea unui PROTOCOL între   ADMINISTRAŢIA 

NAŢIONALĂ “APELE ROMÂNE ”  prin  ADMINISTRAŢIA BAZINALĂ DE APĂ SIRET ȘI 

UAT COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU, pentru  realizarea obiectivului de investiții de 

interes şi utilitate publică „CONSTRUIRE POD/PODEŢ PESTE PÂRÂUL NEGEL, STRADA 

BRADULUI, SAT MĂGURA, COMUNA MĂGURA, JUDEŢUL BACĂU”   

                                         – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 85 - pentru aprobarea unui PROTOCOL între  ADMINISTRAŢIA 

NAŢIONALĂ “APELE ROMÂNE ”  prin  ADMINISTRAŢIA BAZINALĂ DE APĂ SIRET ȘI 

COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU, pentru  realizarea obiectivului de investiții de interes şi 

utilitate publică „CONSTRUIRE POD/PODEŢ PESTE PÂRÂUL NEGEL, STRADA PINILOR, 

SAT MĂGURA, COMUNA MĂGURA, JUDEŢUL BACĂU”  
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                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

5. Proiect de hotărâre nr. 86 - privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al 

Serviciului social fără  personalitate juridică „Unitate de îngrijire la domiciliu pentru persoanele 

vârstnice din Comuna Măgura”, aplicabil începând cu 03.11.2025 

                                     – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Proiect de hotărâre nr. 87 - privind aprobarea actualizării REGISTRULUI LOCAL AL SPAȚIILOR 

VERZI AL COMUNEI MĂGURA, JUDEȚUL BACĂU”   

                                   – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

7. Proiect de hotărâre nr. 88 - privind  rectificarea nr. 4 a bugetului local al Comunei Magura pentru anul 

2025 

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 15 voturi ”pentru”, 12 voturi fizic, 2 voturi depuse, un 

vot on-line. 

D-ra Nuța Mihaela Irina – conflict de interese la  proiectul de hotarare nr. 86. 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu: 

1. Proiect de hotărâre nr. 89 - privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici  pentru 

obiectivul de investiții ” Consolidare seismica si renovare energetica moderata a Scolii gimnaziale Emil 

Brăescu, comuna Magura” – judetul Bacau finantat prin Planul National de Redresare si Rezilienta al 

României, Componenta 5 – Valul renovarii, Axa 2, Operatiunea B.1.: renovarea integrate (consolidare 

seismic si renovare energetic moderata) a clădirilor publice, prin actualizarea cotei de TVA    

Se aproba cu 15 voturi ”pentru”, 12 voturi fizic, 2 voturi depuse, un vot on-line. 

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 30.09.2025. 

         Se aprobă cu 13 ”pentru”, două abțineri, d-ra cons. Nuta Mihaela Irina și dl cons.Puiu Marian.  

Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 20.10.2025. 

Dl cons. Berușcă Lucian-la final nu e transcris ce am zis eu, dar rămâne așa. 

Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, o abținere dl.Puiu Marian și un vot impotriva, d-ra cons. Nuța Mihaela 

Irina. 

 ORDINEA DE ZI 

 1.Se trece la primul punct al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre nr. 82 - privind alegerea 

președintelui de sedință pentru perioada noiembrie 2025 - ianuarie 2026. 

Dl. cons. Berușcă Lucian propuna ce președinte de ședință pentru perioada urmatoare pe dl. Cons. 

Hamad Al Essa Talal. 

Nemaifiind propuneri se supune la vot propunerea facuta de dl Berusca Lucian, care se aproba cu 14 

voturi ”pentru”. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 81 din 28.10.2025.  

2.Se trece la al doilea punct  al ordinii de zi și anume - Proiect de hotărâre nr. 83 - privind stabilirea 

mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Măgura  pentru 

ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 

17.11.2025/ 18.11.2025 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 82 din 28.10.2025. 

3.Se trece la punctul trei al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre nr. 84 - privind aprobarea unui 

PROTOCOL între   ADMINISTRAŢIA NAŢIONALĂ “APELE ROMÂNE ”  prin  ADMINISTRAŢIA 

BAZINALĂ DE APĂ SIRET ȘI UAT COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU, pentru  realizarea 

obiectivului de investiții de interes şi utilitate publică „CONSTRUIRE POD/PODEŢ PESTE PÂRÂUL 

NEGEL, STRADA BRADULUI, SAT MĂGURA, COMUNA MĂGURA, JUDEŢUL BACĂU”   

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 83 din 28.10.2025. 

 

4.Se trece la punctul patru al ordinii de zi si anume  Proiect de hotărâre nr. 85 - pentru aprobarea 

unui PROTOCOL între  ADMINISTRAŢIA NAŢIONALĂ “APELE ROMÂNE ”  prin  ADMINISTRAŢIA 

BAZINALĂ DE APĂ SIRET ȘI COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU, pentru  realizarea obiectivului 



de investiții de interes şi utilitate publică „CONSTRUIRE POD/PODEŢ PESTE PÂRÂUL NEGEL, 

STRADA PINILOR, SAT MĂGURA, COMUNA MĂGURA, JUDEŢUL BACĂU”  

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, , 

devenind astfel HCL 84 din 20.10.2025. 

5. Se trece la punctul cinci al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 86 - privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al Serviciului social fără  personalitate juridică „Unitate de 

îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice din Comuna Măgura”, aplicabil începând cu 03.11.2025 

Dl cons. Berusca Lucian – sunt ceva modificari aici? 

Cons Nuța Mihaela Irina- nu dezbate, nu voteaza. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”,  

devenind astfel HCL 85 din 28.10.2025. 

6.Se trece la punctul șase al ordinii de zi și anume  Proiect de hotărâre nr. 87 - privind aprobarea 

actualizării REGISTRULUI LOCAL AL SPAȚIILOR VERZI AL COMUNEI MĂGURA, JUDEȚUL 

BACĂU”   

Dl primar-prezinta materialele de la acest punct. 

D-na cons Cretu Carmen- eu nu prea am ințeles. 

Dl primar- explica care sunt spațiile verzi cuprinse în registru. 

Dl cons Niță Vasile Valeriu – este de facut ceva anume cu acestea? 

Dl primar – nu se poate construe pe acestea. 

D-na cons Crețu Carmen – se mai pot juca copii in astfel de locuri. 

D-na secretar nu putem intra peste ce a stability mediu. 

Dl cons. Niță Vasile Valeriu- o pașune să-I fie destinatia schimbata in spatiu verde? 

Nemafiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”,  o 

abținere dl cons. Hamad al Essa Talal,  devenind astfel HCL 86 din 28.10.2025. 

8. Se trece la punctul șapte al ordinii de zi si anume Proiect de hotărâre nr. 88 - privind  rectificarea nr. 4 

a bugetului local al Comunei Magura pentru anul 2025 

Dl cons Berușca Lucian- ce bani sunt acestia , de la PNRR? 

Dl primar- da, au venit și de Anghel Saligny, dar nu i -am prins în rectificare. Am introdus pe lista de 

investiții și cumpărare/ expropriere teren pentru investitiile de la CRAB. 

D-ra cons. Nuța Irina Mihaela- când se prind bani pentru expropriere/cumpărare? 

Dl primar- sa vedem dacă ne înțelegem să cumpărăm, daca nu expropriem pentru zona de investiție 

CL-14, deocamdata suntem în discuție cu vecinii de acolo. Pentru expropriere avem nevoie de documentele 

pe care le-a facut firma de proiectare. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 87 din 28.10.2025. 

8.Se trece la punctul suplimentar al ordinii de zi al  și anume Proiect de hotărâre nr. 89 - privind 

actualizarea indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții ” Consolidare seismica si 

renovare energetica moderata a Scolii gimnaziale Emil Brăescu, comuna Magura” – judetul Bacau finantat 

prin Planul National de Redresare si Rezilienta al României, Componenta 5 – Valul renovarii, Axa 2, 

Operatiunea B.1.: renovarea integrate (consolidare seismic si renovare energetic moderata) a clădirilor 

publice, prin actualizarea cotei de TVA. 

Dl primar -prezinta materialele de la acest punct 

Dl primar- ca sa se poata factura este nevoie de aceasta ajustare. 

Dl cons. Trăistaru Vlad – când este  gata? 

Dl primar – ar trebui până în ianuarie 2026, restul de valoare este pentru utilaje și dotari. Va trebui să 

facem ceva și cu, curtea scolii, să o amenajăm să îi dăm un nivel și să punem pavele. 

Am vrea să depunem un proiect pentru scoalal veche, care este și monument istoric.A fost foarte 

interesant când am introdus-o ca monument istoric, acum nu ne mai bucuram  pentru că e foarte greu să 

renovăm un monument istoric. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru” 

devenind astfel HCL 88 din 28.10.2025. 

DISCUTII ȘI INTERPELARI 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina- s-au deschis trei linii pe GAL, v-ați propus ceva? 



Dl primar- nu incă- voi depune în februarie. 

Dl Răzvan Ciorcila- era in discuție ceva pentru centru. 

Dl cons. Chiper Mihaiță- sunt probleme cu microbuzul de pe Crihan, e foarte mic, merg ca sardelele. 

Dl primar- am facut adresa la Consiliul Judetean Bacau și săptămâna trecuta, e foarte greu de lucart 

cu TANSBUS CODREANU. 

Dl cons. Trăistaru Vlad- ce se întâmplă cu transportul metropolitan? 

Dl primar- sper ca până în vara sa fie functional. 

Vis a vis de firma de transport sunt foarte nemultumit, atât eu cât și cetățenii din comună. 

Dl cons. Berusca Lucian- e pe site-ul Consiliului Judetean o rubrica de reclamatii on-line. 

Dl chipper Mihaiță- sunt copii care nu pot urca în microbus ca să poată merge la școală. 

Dl primar- să se facă sesizari scrise să le trimitem la Consiliul Judetean. 

D-na cons. Crețu Carmen- noi am avut un transport in comun , bun înainte. 

Dl cons. Trăistaru Vlad Stefan- am asistat lao discuție. 

Dl Cavaleru Ilie – v-am rugat pentru doua indicatoare la  biserica din Sohodol., balastru pe uliță 

atunci când plouă. Cănd se face Căminul de la Sohodol. 

Dl primar- vom face în funcție de prioritați. 

Dl cons. Berușca Lucian- să facem o biblioteca la Sohodol. 

D-na Cretu Carmen – avem biblioteca in caminul Magura. 

D-ra cons.Nuța Mihaela Irina- asta e biblioteca, ce a fost ș ice a ajuns. 

Dl Cavaleru Ilie - Pe ulița mea nu sunt lămpi. 

Dl primar- o sa avem în vedere. 

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

 Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

   

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                                          Contrasemnează, 

      Carmen CRETU                                                                  SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                                            Elena-Irina SILAV 


